







समस्या के लिए ज्ञान तैयार कर परिवहन आयुक्त से एक प्रतिनिधि मंडल के मिलने का निर्णय

## छत्तीसगढ़ यातायात महासंघ के अध्यक्ष चुने गए सैयद अनवर अली

रायपुर (ए.)। सैयद अनवर अली छत्तीसगढ़ यातायात महासंघ के अध्यक्ष चुने गए हैं। छत्तीसगढ़ के जिला यातायात महासंघ के संरक्षक प्रमोद दुबे, विधि सलाहकार शिवेश सिंह तथा समस्त पदाधिकारियों की उपस्थिति में बुधवार को राजधानी में बैठक हुआ। बैठक में सैयद अनवर अली को अध्यक्ष चुना गया।



बैठक में आगामी तीन वर्षों हेतु नई कार्यकारिणी का चुनाव कर गठन किया गया। अध्यक्ष पद हेतु सैयद अनवर अली के नाम का प्रस्ताव संरक्षक प्रमोद दुबे के द्वारा एवं विधि सलाहकार शिवेश सिंह के द्वारा रखा गया जिसका समर्थन चम्पालाल साहू, शिवरतन गुप्ता,

सोनू कसार, जिला अध्यक्ष जगदलपुर गणेश गुप्ता, जिला अध्यक्ष बिलासपुर श्याम लाल दुबे, जिला अध्यक्ष मुकेश जायसवाल, जिला अध्यक्ष धमती महावीर प्रसाद गुप्ता, जिला अध्यक्ष बमेतरा रामगोपाल साहू, जिला अध्यक्ष गरियाबंद अरशद चांगल, जिला अध्यक्ष कांकेर राजकुमार खटवानी, जिला अध्यक्ष नारायणपुर, जिला अध्यक्ष करण बंजारे, जिला अध्यक्ष राजनांदगाव रईस अहमद, जिला अध्यक्ष महासमुंद राकेश चंद्राकर, जिला अध्यक्ष बैकुंठपुर शोएब अख्तर, जिला अध्यक्ष दुर्गा अमरजीत सिंह चहल, धनू भाई, लोकेश्वर सिंह राजपूत, सुमित ताम्रकार, सिकंदर सिंह शेखो, अनूप यादव, जिला अध्यक्ष बलौदाबाजार जितेंद्र ठाकुर, मानक ठाकुर, अश्वनी दडसेना,

मयंक दुबे, रमेश शर्मा, मोहन कसार, शंकर मोहम्मद ने किया। उक्त पद पर कोई अन्य प्रत्याशी के चुनाव में खड़े न होने के कारण सभा में उपस्थित सभी सदस्यों ने अपने हाथ खड़े कर पूर्ण सहमति देकर बैठक में उपस्थित समस्त पदाधिकारियों एवं बस संचालक, 120 सदस्यों ने सैयद अनवर अली को आगामी तीन वर्षों हेतु अध्यक्ष निर्वाचित घोषित किया। सैयद अनवर अली ने प्रदेश उपाध्यक्ष हेतु प्रफुल्ल तिवारी का नाम प्रस्तावित किया जिसे सभी ने सहमति दी। संघ के संरक्षक प्रमोद दुबे ने बाकि अन्य कार्यकारिणी के निर्वाचन के लिए सैयद अनवर अली को अधिकृत करने का प्रस्ताव दिया जिसे सभा में उपस्थित सभी सदस्यों ने सहमति दी।

## छत्तीसगढ़-ओडिशा परिवहन संघों के बीच गहराने लगा विवाद

कुछ मार्गों पर परमिट के साथ दोनों ओर से बसें चलाने का अनुबंध

रायपुर (ए.)। छत्तीसगढ़ और ओडिशा के यातायात संघों में दोनों राज्यों में बसें चलाने को लेकर विवाद गहराने लगा है। यातायात महासंघ ने छत्तीसगढ़ के एडिशनल ट्रांसपोर्ट कमिश्नर डी रविशंकर से शिकायत की है कि हम ओडिशा वालों की बसें छत्तीसगढ़ में चलने दे रहे हैं, लेकिन ओडिशा वाले हमारी बसें को वहां रोककर लौटा रहे हैं। यातायात महासंघ के अध्यक्ष अनवर अली ने चेतावनी दी है कि अगर ओडिशा की यूनिटों ने छत्तीसगढ़ से जाने वाली बसें को इसी तरह रोका, तो जल्दी ही यहां भी ओडिशा से आने वाली बसें बाइपर पर रोककर लौटा दी जाएंगी। इससे छत्तीसगढ़ और ओडिशा में बस संपर्क खत्म हो जाने का खतरा पैदा हो गया है। इस बारे में डी. रविशंकर ने बताया कि यातायात महासंघ की शिकायत पर ट्रांसपोर्ट कमिश्नर एस प्रकाश संज्ञान ले रहे हैं। ओडिशा ट्रांसपोर्ट कमिश्नर को वे इस समस्या से अवगत करवाएंगे, ताकि इस समस्या का हल निकाला जा सके।



सूत्रों के अनुसार छत्तीसगढ़ और ओडिशा राज्यों के बीच कुछ मार्गों पर परमिट के साथ दोनों ओर से बसें चलाने का अनुबंध है। इसी के तहत यहां और ओडिशा के बस आपरेटरों को उन मार्गों पर बसें के लिए परमिट जारी किया गया है और बसें चल रही हैं। लेकिन पिछले कुछ दिनों में दोनों ओर से बस आपरेटरों में विवाद खड़ा हो गया है। दरअसल यहां के आपरेटरों की जो भी बसें जा

### ट्रांसपोर्ट विभाग ने महासंघ की शिकायतों को गंभीरता से लिया

इस बारे में यातायात महासंघ के नवनिर्वाचित अध्यक्ष अनवर अली के अलावा संरक्षक प्रमोद दुबे, विधि सलाहकार शिवेश सिंह के साथ कई प्रमुख बस आपरेटरों ने बुधवार को ही एडिशनल ट्रांसपोर्ट कमिश्नर डी रविशंकर से मुलाकात की। रविशंकर ने यातायात महासंघ को आश्वासन दिया कि ट्रांसपोर्ट कमिश्नर एस प्रकाश स्वयं इस मुद्दे को संज्ञान में लेंगे और ओडिशा के ट्रांसपोर्ट कमिश्नर से बातचीत कर रास्ता निकालेंगे। इसके बाद वे ट्रांसपोर्ट कमिश्नर एस प्रकाश के भी मिलने पहुंचे। वे मॉटिंग में थे, इसलिए उन्होंने कहने पर विभाग के प्रमुख अधिकारी को ज्ञान दिया। हालांकि सूत्रों का कहना है कि छत्तीसगढ़ का ट्रांसपोर्ट विभाग भी ओडिशा की शिकायतों को लेकर आ रही इन शिकायतों से नाराज है, और इसे गंभीरता से लिया जा रहा है।

### प्रदेशवासियों के सुखी व समृद्ध जीवन की कामना की लाखों घर में हुआ गृहे-गृहे यज्ञ

रायपुर (ए.)। अखिल विश्व गायत्री परिवार के प्रमुख डॉक्टर प्रणव पण्ड्या के आह्वान एवं मार्गदर्शन में सर्वजन हिताय-सर्वजन सुखाय का संकल्प के साथ वैश्विक शांति, पर्यावरण संवर्धन एवं संरक्षण, वातावरण का परिशोधन, समर्थ राष्ट्र निर्माण, वैचारिक उत्कृष्टता, समाज में छाई हुई विकृतियों को नष्ट तथा सत्प्रवृत्तियों के संवर्धन के लिये तथा भारत को समर्थ, शक्तिशाली व पुनः विश्व गुरु बनाने के उद्देश्य व संकल्प के साथ बुद्ध पूर्णिमा के दिन देश के 24 लाख घरों एवं विदेश के अनेक घरों में एक साथ गायत्री परिजनों के द्वारा यज्ञ किया गया। गायत्री परिवार छत्तीसगढ़ की जोन समन्वयक श्रीमती आदर्श वर्मा एवं जिला समन्वयक लक्ष्मण निषाद ने बताया कि उपरोक्त संकल्पों की पूर्ति हेतु सामूहिक स्तर पर यह प्रयास गायत्री परिवार द्वारा विगत 8 वर्षों से किया जा रहा है। छत्तीसगढ़ राज्य में यह कार्यक्रम 23 से 26 मई तक आयोजित किया गया है। प्रदेश के 02 लाख घरों/प्रतिष्ठानों/सामाजिक संस्थानों/मंदिरों में यज्ञ करने का संकल्प लिया गया है। रायपुर जिले में 11 हजार से अधिक स्थानों में यज्ञ सम्पन्न हुआ। यज्ञ में विशेष रूप से वेदमंत्र गायत्री, महामृत्युंजय मंत्र एवं सूर्य मंत्र की आहुतियां प्रदान की गयीं। गायत्री परिवार रायपुर के मीडिया प्रभारी प्रजा प्रकाश निगम व अमित डोये ने बताया कि प्रदेश के मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने भी इस आयोजन में अपनी भागीदारी निभाते हुए मुख्यमंत्री निवास में यज्ञ सम्पन्न करवाया। वे सपरिवार यज्ञ में सम्मिलित होकर वैदिक मंत्रों के साथ आहुतियां सर्पित करते हुए प्रदेशवासियों के सुखी व समृद्ध जीवन की कामना की। अनेक जनप्रतिनिधियों के निवास स्थान के साथ-साथ रायपुर स्थित विभिन्न प्रकार के समाजसेवी संगठनों व मंदिरों जिसमें प्रमुख रूप से साध्वी विधामुनि संस्थापिका श्रीधाम आध्यात्मिक सेवा संस्थान गीतांजली नगर, जागृति मण्डल (आर.एस.एस.) पंडरी, विश्व हिन्दू परिषद् पंडरी, बोरियाखुर्द श्रीराम मंदिर समिति व शिव मंदिर समिति, जगन्नाथ मंदिर अवंती विहार, राम मंदिर तेलीबांधा, महामाया मंदिर, काली मंदिर आकाशवाणी चौक, एवं अनेक मंदिरों में यज्ञ संपन्न हुआ। यह आयोजन 26 मई तक चलेगा। श्रद्धालुजन अपने निवास में यज्ञ करवाने हेतु अपने नजदीकी गायत्री शक्ति पीठ/पञ्चापीठ/पञ्चा मण्डल/युवा मण्डल/महिला मण्डल से संपर्क कर सकते हैं।

## एक दिवसीय करियर काउंसलिंग 25 को

रायपुर (ए.)। आचार्य विद्यासागर महाराज के उपकारों का स्मरण करते हुए वर्तमान आचार्य समय सागर महाराज के मंगल आशीर्वाद से युवाओं में जीवोपयोगी संस्कारों का बीजारोपण करने एवं कैरियर संबंधी संभावनाओं को उजागर करने दिग्दर्शन जैन समाज पंचायत सेवा समिति के तत्वावधान में इस एक दिवसीय निःशुल्क शिविर का आयोजन 25 मई को रात्रि 7 बजे से 10 बजे तक स्थित लाइन्स स्थित वृंदावन हॉल में होगा। मंदिर समिति के अध्यक्ष मनीष जैन ने बताया कि यह शिविर आरंभ जैन युथ मीट एवं करियर काउंसलिंग अभी तक का सब से बड़ा एक दिवसीय ग्रीष्म कालीन शिविर है। जो कि ब्रह्मचारी सुनील भईया (डीजीएम बीएसएनएल) के मार्गदर्शन में आयोजित किया जा रहा है। इस कार्यक्रम में करियर काउंसलिंग विशेषज्ञ विजय चोपड़ा शिक्षाविद एवं मोटिवेशनल स्पीकर, डायरेक्टर वर्धमान इंगलिस मीडिया हायर सेकेंडरी स्कूल, फाउंडर एंड चीफ एडवाइजर, छत्तीसगढ़ प्राइवेट



स्कूल मैनेजमेंट एसोसिएशन करियर संबंधी मार्गदर्शन प्रदान करेंगे। धर्म के विषय में आज बच्चों के मन में संशय की स्थिति बनी रहती है, जिसका समाधान प्रायः माता-पिता के पास भी नहीं होता। ऐसी समस्या के समाधान एवं जीवोपयोगी संस्कारों का उत्कृष्ट रूप से सुदृढ़ आरोपण करना इस शिविर का प्रमुख उद्देश्य है। साथ ही लौकिक शिक्षा का महत्व एवं उसमें सफलता के आधार बिंदु, लौकिक तकनीकी शिक्षा के आधार पर कार्य क्षेत्र एवं भविष्य निर्माण की पूर्व सद्दय, अल्पसंख्यक आयोग, छत्तीसगढ़ उपाधित रहेंगे।

## सफाई ठेकेदार का ठेका तत्काल निरस्त दिए निर्देश, गंदगी फैलाने वालों पर होगी कार्रवाई लचर सफाई व्यवस्था पर नाराज आयुक्त ने लगाई फटकार

रायपुर (ए.)। नगर निगम आयुक्त अविनाश मिश्रा द्वारा नगर निगम रायपुर क्षेत्र के वर्षों पूर्व नालों, नालियों की सफाई व्यवस्था का औचक निरीक्षण तर्हण बाजार नाले की सफाई की लचर स्थिति को देखकर गहन नाराजगी व्यक्त की। यहां ठेका सफाई कर्मचारियों की निर्धारित 35 की संख्या के स्थान पर 17 सफाई ठेका कर्मी उपस्थित मिले। यहां उल्लेखनीय है कि गिनत 21 मई को भी वहां निर्धारित 35 के स्थान पर मात्र 22 ठेका सफाई कर्मचारी कार्य पर उपस्थित मिले थे। निरंतर लापरवाही सफाई व्यवस्था को लेकर किये जाने की शिकायतों को गंभीरता से लेते हुए आयुक्त ने जोन 6 जोन कमिश्नर को तत्काल वार्ड 60 के अनुबंधित सफाई ठेकेदार ओमप्रकाश धरगर का ठेका निरस्त करने की कार्यवाही करने के आदेश दिये हैं।

आयुक्त ने नाले के बीच एवं नाले के किनारे स्थित ठेलो एवं अवैध दुकानों को हटाने के लिये नगर निवेश विभाग एवं स्वास्थ्य विभाग के अमले को सप्ताह में प्रत्येक मंगलवार एवं शुक्रवार को अभियान चलाने एवं नगर निगम स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. तुषि पाणिग्रही के नेतृत्व में गंदगी फैलाने



वालो पर लगाता जुर्माना किये जाने की कार्यवाही सफाई व्यवस्था का सुदृढ़ संचालन करने की दृष्टि से किये जाने निर्देश दिये हैं। आयुक्त ने लचर सफाई व्यवस्था को लेकर स्वच्छता निरीक्षक श्री अजय शर्मा एवं सफाई सुपरवाइजर दिनेश नायक को तत्काल निगम बताओ नोटिस जारी करने के निर्देश दिये हैं। आयुक्त ने नगर निगम

जोन 10 के तहत केनाल लिफ्टिंग रोड नाले में तत्काल सफाई करवाने के निर्देश दिये हैं। आयुक्त के आदेशानुसार अपर आयुक्त द्वारा डस्टबीन न रखने वाले एवं गंदगी फैलाने वाले दुकानदारों पर जुर्माना की कार्यवाही करने के निर्देश दिये हैं। केनाल लिफ्टिंग रोड नाला के समीप घनश्रयण किराना दुकान पर 200 रूपये एवं जिया

किराना स्टोर पर 200 रूपये की चालानी कार्यवाही व्यवस्था सुधार की दृष्टि से की गई है। वहीं केनाल लिफ्टिंग रोड नाला के पास शानू देशी नास्ता दुकान पर 500 रूपये का जुर्माना करते हुए भविष्य के लिये गंदगी फैलाने वाले की स्थिति में कड़ी कार्यवाही करने की चेतावनी नगर निगम स्वास्थ्य विभाग द्वारा दी गई है।

## पंजीयन एवं मुद्रांक विभाग में सतर्कता प्रकोष्ठ की स्थापना

रायपुर (ए.)। पंजीयन एवं मुद्रांक विभाग, राज्य का तीसरा प्रमुख राजस्व अर्जक विभाग है। विभाग के राजस्व योगदान को बढ़ाने, तथा किसी भी संभावित राजस्व अपवंचन को रोकने के लिए विभागीय मंत्री औपी चौधरी के निर्देश पर महानिरीक्षक पंजीयन एवं मुद्रांक कार्यालय में एक सतर्कता प्रकोष्ठ की स्थापना की गई है।

वर्तमान में पंजीयन एवं मुद्रांक संबंधित प्रकरणों में कर निर्धारण अधिकारी द्वारा त्रुटि पूर्ण निर्धारण होने पर उसकी पहचान तथा रिपेसमेंट (पुनर्मूल्यांकन) की कोई सार्थक व्यवस्था नहीं थी। सतर्कता प्रकोष्ठ बड़े मूल्य की रजिस्ट्री की

जांच एवं परीक्षण कर उसमें किसी भी संभावित कर अपवंचन का पता लगाएगा। विजिलेंस प्रकोष्ठ द्वारा छत्तीसगढ़ राज्य अंतर्गत औद्योगिक इकाइयों, कारखानों के अधिग्रहण, समामेलन तथा स्वामित्व अंतरण के प्रकरणों में निर्धारित बाजार मूल्य एवं स्टॉप शुल्क की जांच सतत रूप से की जाएगी। उप पंजीयक कार्यालय में 5 करोड़ से अधिक कीमत की रजिस्ट्री की संवीक्षा भी सतर्कता प्रकोष्ठ करेगा। सतर्कता प्रकोष्ठ अपने कार्यों के निष्पादन के लिए दूसरे विभागों से सहायता प्राप्त कर सकेगा, मौके पर जाकर स्थल निरीक्षण भी कर सकेगा। अत्याधुनिक तकनीक से डाटा

एनालिसिस के द्वारा सतर्कता प्रकोष्ठ को इनपुट उपलब्ध कराने के लिए एक विशेष डेटा विश्लेषण टीम की स्थापना सतर्कता प्रकोष्ठ के अंतर्गत की जाएगी। यह टीम पंजीयन दस्तावेजों से प्राप्त डेटा पर विश्लेषण कर संभावित कर अपवंचन (टैक्स चोरी) के प्रकरणों को जानकारी सतर्कता प्रकोष्ठ को उपलब्ध कराएगी। देश के दूसरे राज्यों तथा दूसरे कराधान विभागों में कर प्रणाली में समय-समय पर होने वाले परिवर्तन का अध्ययन एवं समायोजन भी सतर्कता प्रकोष्ठ द्वारा किया जाएगा। सतर्कता प्रकोष्ठ की स्थापना से कर अपवंचन में प्रभावी रोकथाम तथा राज्य के राजस्व में वृद्धि होगी।

आरना इंटरप्राइजेस  
**कांदावाला** वाटरप्री फायरके विक्रेता एवं सुधारक  
छत्तीसगढ़ शासन द्वारा मान्यता प्राप्त  
इलेक्ट्रॉनिक तराजू एवं सीसीटीवी केमरा के विक्रेता व सुधारक  
सकुलर मार्केट-2, भिलाई, न्यू जेडी स्पेस के सामने  
7828844440, 9993045122  
नया बस स्टैंड, शिव मंदिर रोड, दुर्ग, 09981370285, 9302833333

आर्टिफिशियल ज्वेलरी के विक्रेता  
**अनुप ट्रेडर्स**  
सकुलर मार्केट, केम्प-2, पावर हाउस, भिलाई

प्रमोद इंटरप्राइजेस  
गेंहू, चावल एवं दाल के थोक विक्रेता  
लिंग रोड, केम्प-2, भिलाई-दुर्ग  
फोन: 0788-2225449, 93290-13017

● जीन्स  
● टी-शर्ट  
● शर्ट  
● ट्राउजर  
**भारत जींस**  
जवाहर मार्केट, पावर हाउस, भिलाई

**BIHAR BOOT HOUSE**  
Jawahar Market, Power House, Bhillai 9826181183

## मराठी अभिनेत्री हेमल इंगले IPL 2024 में एंकर के रूप में अपनी की शुरुआत

मराठी अभिनेत्री हेमल इंगले ने आईपीएल 2024 में एक एंकर के रूप में शानदार शुरुआत की और अपने आकर्षण और उत्साह से दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। पहले ही मैच से, हेमल इंगले के आकर्षक व्यक्तित्व और क्रिकेट के गहन ज्ञान ने आईपीएल प्रशंसकों का दिल जीत लिया, जिससे वह एक घरेलू नाम बन गई।

हेमल की धाराप्रवाह मराठी एंकरिंग ने आईपीएल प्रसारण में एक क्षेत्रीय स्पर्श लाया, मराठी भाषी दर्शकों को प्रसन्न किया और कमेंट्री में विविधता जोड़ी। हेमल इंगले के विशेष पर्दे के पीछे के खंडों ने प्रशंसकों को टीम की तैयारियों और खिलाड़ियों की मानसिकता के बारे में अद्वितीय अंतर्दृष्टि प्रदान की, जिससे देखने का अनुभव बढ़ गया।

हेमल के बेदाग फैशन सेंस ने आईपीएल सीजन के दौरान नए ट्रेंड सेट किए। उनके स्टाइलिश आउटफिट दर्शकों और फैशन प्रेमियों के बीच चर्चा का विषय बन गए। हेमल ने शीर्ष आईपीएल खिलाड़ियों और मशहूर हस्तियों के साथ आकर्षक साक्षात्कार आयोजित किए, व्यक्तिगत कहानियाँ और हास्य उपाख्यान निकाले जो दर्शकों को पसंद आए।

इंस्टाग्राम और ट्विटर जैसे सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर हेमल की उपस्थिति आसमान छू रही

है, प्रशंसक उनके अपडेट और आईपीएल के पर्दे के पीछे की झलकियों को उत्सुकता से देख रहे हैं। अपने एंकरिंग आकर्षण के अलावा, हेमल ने खेल के प्रति अपनी विशेषज्ञता और जुनून का प्रदर्शन करते हुए अपने गहन क्रिकेट विश्लेषण से दर्शकों को प्रभावित किया। हेमल इंगले के इंटरैक्टिव सत्रों और प्रशंसकों की व्यस्तताओं ने क्रिकेट प्रेमियों का एक मजबूत समुदाय बनाने में मदद की, जिससे उनके अनुयायियों के बीच अपनेपन की भावना को बढ़ावा मिला।

आईपीएल एंकर के रूप में हेमल के सफल कार्यकाल ने एक नया मानदंड स्थापित किया है, जिससे साबित होता है कि वह न केवल एक प्रतिभाशाली अभिनेत्री हैं, बल्कि खेल प्रसारण में भी उनकी शानदार उपस्थिति है।



## पुष्पा 2 के दूसरे गाने का टीजर पोस्टर जारी, इस बार सामी के साथ श्रीवल्ली करेंगी धमाल

अल्लू अर्जुन की फिल्म पुष्पा के दूसरे पार्ट का दर्शकों के बीच गजब का उत्साह है। फिल्म से जुड़ी छोटी से छोटी अपडेट पर फैंस की नजर रहती है। इस फिल्म का पहला गाना पुष्पा पुष्पा रिलीज हो चुका है। गाने ने खूब धमाल मचाया और अल्लू अर्जुन के डांस स्टेप भी खूब वायरल हुए। लोगों ने सोशल मीडिया पर जमकर रील बनाई। मेकर्स अब दर्शकों को दूसरे गाने का तोहफा देने जा रहे हैं।

पुष्पा 2 के दूसरे गाने का टीजर पोस्टर जारी किया गया है। इसकी एनाउंसमेंट वीडियो कल जारी की जाएगी। मेकर्स ने पोस्टर साझा कर समय भी बताया है। पहले गाने में जहां अल्लू अर्जुन का धमाल देखने को मिला। इस बार दूसरे गाने में श्रीवल्ली यानि रश्मिका मंदाना और सामी यानि अल्लू अर्जुन दोनों गजब ढाएंगे।

पुष्पा 2 द रूल के मेकर्स मैत्री मूवी मेकर्स ने पुष्पा 2 द रूल के दूसरे गाने को लेकर जानकारी साझा की हैं। फिल्म के मेकर्स ने आज 22 मई को एक टीजर पोस्टर जारी किया है, जो काफी दिलचस्प है। इस पोस्टर के साथ बताया है कि फिल्म का दूसरा गाना कब रिलीज होगा। पुष्पा 2 द रूल के दूसरे गाना का एलान आज 23 मई को सुबह 11 बजे होगा। सामने आए टीजर पोस्टर में रश्मिका मंदाना का हाथ डांस की मुद्रा में दिख रहा है। इस गाने को भी देवी श्री प्रसाद ने कंपोज किया है। बता दें कि फिल्म पुष्पा 2 15



अगस्त 2024 को स्वतंत्रता दिवस के मौके पर रिलीज होगी। इस फिल्म का निर्देशन सुकुमार ने किया है। फिल्म में एक बार फिर एक्शन और फुल ड्रामा देखने को मिलेगा।

## फिल्म मल्हार का फर्स्ट लुक पोस्टर आउट

यह फिल्म 31 मई 2024 को सिनेमाघरों में हिंदी और मराठी दोनों भाषाओं में रिलीज होगी। फिल्म का निर्देशन विशाल कुंभार ने किया है, वहीं निर्माण प्रफुल्ल पसाड द्वारा किया गया है। फिल्म को वी मोशन पिक्चर्स द्वारा प्रस्तुत किया जा रहा है।

निर्माता प्रफुल्ल पसाड को फिल्म मल्हार का पोस्टर लॉन्च मुम्बई के रेड बल्लू स्टूडियो में किया गया जहाँ प्रोड्यूसर डायरेक्टर और सभी ऐक्टर्स के साथ फिल्म से जुड़ी पूरी टीम उपस्थित थी। पोस्टर में अंजली पाटिल का लुक एकदम अलग दिख रहा है जो उनके अनाखे किरदार को झलक प्रस्तुत कर रहा है वहीं शारिब हाशमी भी चर्चा में प्रभावित कर रहे हैं।

निर्माता प्रफुल्ल पसाड का कहना है कि मल्हार गांव कच्छ में घटित हो रही तीन स्टोरीज का अद्भुत संगम है। हमने फिल्म को रोचक अंदाज में पिरोया है ताकि दर्शकों के लिए पूरा मनोरंजन मिले। यह फिल्म दो सबसे अच्छे दोस्तों की कहानी कहती है। सुनने के यंत्र की मरम्मत के लिए उनके संघर्ष के इर्द-गिर्द यह स्टोरी घूमती है।

चक्रव्यूह और न्यूटन सहित कई हिंदी, मराठी और साउथ फिल्मों में अपनी अदाकारी के जौहर दिख चुकी अभिनेत्री अंजली पाटिल भी मल्हार की इंगेजिंग कहानी को लेकर काफी उत्साहित हैं। वह कहती हैं कि

फिल्म की तीन कहानियों में से एक कहानी केसर की है जिसकी शादी लक्ष्मण से हाल ही में हुई है जो उस गांव के सरपंच का बेटा है। शादी के कुछ दिनों बाद भी वह गर्भवती नहीं हो रही है इसलिए उसके ससुराल वाले उसे लगातार कोस रहे हैं और वह इससे कैसे बाहर निकलती है।

अभिनेता शारिब हाशमी मल्हार का हिस्सा बनकर खुश हैं। वह कहते हैं कि फिल्म की 3 स्टोरीज में से एक स्टोरी जावेद और उसकी बड़ी बहन जैस्मीन की है। जैस्मीन को हिंदू लड़के जतिन से प्यार हो जाता है। कहानी उनके मिलने और एक साथ रहने के संघर्ष को दिखाती है कैसे वे इस प्यार और इसके परिणाम का सामना करते हैं, कहानी इसी

बारे में है।

फिल्म में श्रीनिवास पोकरे, शारिब हाशमी, अंजली पाटिल, ऋषि सक्सेना, मोहम्मद समद और अक्षता आचार्य ने अभिनय किया है फिल्म के निर्माता प्रफुल्ल पसाड और निर्देशक विशाल कुंभार द्वारा निर्देशित है। फिल्म के संवाद सिद्धार्थ साठवी, स्वप्नील सीताराम और पटकथा विशाल कुंभार, अपूर्वा पाटील ने लिखे हैं। छायांकन गणेश कांबळे का, संकलन अक्षय कुमार, संगीत टी. सतीश और सारंग कुलकर्णी ने दिया है। फिल्म हिन्दी और मराठी भाषा में एक साथ 31 मई को सिनेमाघरों में रिलीज होगी।



मराठी अभिनेत्री अंजली पाटिल अपनी आगामी फिल्म मल्हार को लेकर चर्चा में हैं। यह फिल्म अनोखी दोस्ती, निःस्वार्थ प्रेम और अटूट रिश्तों की कहानी है। फिल्म का फर्स्ट लुक पोस्टर हाल ही में रिलीज किया गया है, जिसमें अंजली के अलावा शारिब हाशमी, ऋषि सक्सेना, श्रीनिवास पोखले, विनायक पोतदार, मोहम्मद समद और अक्षता आचार्य भी मुख्य भूमिकाओं में नजर आ रहे हैं।

## ब्लश की जगह आप भी करती हैं लिपस्टिक का इस्तेमाल? तो जान लें नुकसान के बारे में

अधिकतर लड़कियां चेहरे ब्लश की जगह लिपस्टिक का इस्तेमाल करती हैं।

लेकिन क्या आप जानते हैं ऐसा करना चेहरे के लिए खतरनाक साबित हो सकता है? आइए जानते हैं इसके नुकसान के बारे में। परफेक्ट मेकअप लुक के लिए क्या आपने कभी अपनी पसंदीदा गुलाबी लिपस्टिक अपने गालों और पलकों पर लगाई है? यह एक ऐसा हैक है जो हम सभी को पसंद है लेकिन रिस्क केयर स्पेशलिस्ट इससे दूर रहने की सलाह देते हैं। ऐसा इसलिए है क्योंकि लिप प्रोडक्ट्स में इस्तेमाल किए जाने वाले तत्व रिस्क को नुकसान पहुंचा सकते हैं। आइए जानते हैं लिपस्टिक से होने वाले नुकसान के बारे में।

मेकअप महंगा हो सकता है, और जब हम किसी ऐसी चीज में निवेश करते हैं जो हमारी जेब पर भारी पड़ सकती है, तो हम इसका ज्यादा से ज्यादा फायदा उठाना चाहते हैं। सभी मेकअप लवर इस बात से सहमत होंगे कि हमें यह पसंद है, जब हमारे कॉस्मेटिक प्रोडक्ट्स एक समय में एक से ज्यादा काम कर सकते हैं। ज्यादातर महिलाएं अपनी लिपस्टिक को ब्लश या आईशैडो के जगह इस्तेमाल करती हैं।

हालांकि यह बात भी सही है कि, इसका रिजल्ट हमेशा अच्छा होता है और यह पॉकेट-फ्रेंडली हैक इंस्टाग्राम पर भी बहुत पॉपुलर है, लेकिन, चेहरे के अन्य हिस्सों पर अपने होंठों के लिए बनी किसी चीज का इस्तेमाल नहीं करना चाहिए। सभी लिपस्टिक ब्लश या आईशैडो के रूप में काम नहीं कर सकती हैं। विशेषज्ञों का यह भी मानना है कि आपको लिपस्टिक जैसे ब्लश से बचना चाहिए क्योंकि यह आपको रिस्क के लिए अच्छा नहीं है।

अधिकतर लड़कियां मेकअप के दौरान ब्लश की जगह लिपस्टिक का इस्तेमाल करती हैं। ब्लश की जगह लिपस्टिक का इस्तेमाल करने से आपको इसके कई साइड इफेक्ट हो सकते हैं। लिपस्टिक में मौजूद केमिकल आपके गालों और आंखों में जलन पैदा कर सकता है। कुछ लड़कियों को लिपस्टिक गाल पर लगाने से एलर्जी होने की संभावना बढ़ जाती है। लिपस्टिक को गाल पर लगाने से पोर्स बंद हो जाते हैं और ब्लैकआउट हो सकते हैं। अगर आप लिपस्टिक को ब्लश की तरह इस्तेमाल करते हैं, तो आपको कम उम्र में चेहरे पर झुर्रियां हो सकती हैं। लिप प्रोडक्ट्स में आम तौर पर मोम, तेल, रंग और इमोलिएंट्स होते हैं। सामग्रियों में मोम, कारनोबा मोम, अरंडी तेल और खनिज तेल जैसे विभिन्न तेल शामिल हैं। लिप प्रोडक्ट्स में पैराबेंस जैसे कंपाउंड भी शामिल हो सकते हैं, और अगर ये लिप प्लंपर हैं, तो इसमें मेथॉल या कैप्साइसिन भी शामिल हो सकते हैं। यह प्रोडक्ट सीधा अपने फेस पर लगाना हमारी रिस्क को नुकसान पहुंचा सकता है।



## कटरीना कैफ लंदन में बच्चे को देने वाली हैं जन्म

दीपिका पादुकोण ने जब लोगों को अपने मां बनने की खुशखबरी जाहिर की है, तब से लगातार उन्हें लगातार ट्रोल्स का सामना करना पड़ रहा है। दीपिका के फैंस जहां इस खबर से बेहद खुश हैं, वहीं, एक वर्ग ऐसा भी है, जो उन्हें लगातार टारगेट कर रहा है। हाल ही में एक बार फिर उन्हें ट्रोल्स ने उन्हें निशाना तब बनाया, जब वह लोकसभा चुनाव 2024 के लिए वोट डालने के लिए गुजरी थीं और उनका बेबी बंप दिखाई दिया था। दीपिका के इस समय को आलिया अच्चे से समझ सकती हैं। इसलिए उन्होंने मां टू बी दीपिका पादुकोण पर भड़े कमेंट करने वाले ट्रोल्स पर कड़ी प्रतिक्रिया व्यक्त की है।

मां बनना कितना कठिन है, ये बात आलिया भट्ट से अच्चे से समझती हैं। आलिया को भी ट्रोल्स ने खूब खरीखोटी सुनाई थी, इसलिए वह दीपिका पादुकोण की कंडीशन को समझ सकती हैं। दीपिका पादुकोण 20 मई को मुंबई लोकसभा चुनाव 2024 के पांचवें चरण में अपना वोट डालने के लिए निकली थीं। दीपिका एक ढीली-ढाली व्हाइट शर्ट और ब्लू जींस पहनी थीं। इस दौरान दीपिका का बेबी बंप साफतौर पर दिखाई दे रहा था। इसी के बाद वह ट्रोल्स के निशाने पर आ गईं।

### बेबी बंप को बताया नकली

दीपिका का बेबी बंप देख नेटिजन्स के एक वर्ग ने ट्रोल् करना शुरू कर दिया और उनके शरीर पर कुछ भद्दे कमेंट किए और यहां तक कि उनके बेबी बंप को 'नकली' तक कह दिया।

### 'ये सब बंद करें'

सोशल मीडिया पर एक्ट्रेस की चल

रही ट्रोल्स के बीच, एक वरिष्ठ पत्रकार फेय डिसूजा ने अपने आधिकारिक फेसबुक पोस्ट पर कड़े शब्दों में एक पोस्ट लिखा और दीपिका को लेकर अपना सपोर्ट दिखाया, जिस पर आलिया भट्ट ने भी रिएक्शन दिया है। उन्होंने अपने पोस्ट में लिखा, 'डियर सोशल मीडिया, दीपिका पादुकोण अपना लोकतांत्रिक कर्तव्य निभाने और वोट करने के लिए बाहर निकलीं। उसने अपने शरीर या डालने के लिए गुजरी थीं और उनका बेबी बंप दिखाई दिया था। दीपिका के इस समय को आलिया अच्चे से समझ सकते हैं। इसलिए उन्होंने मां टू बी दीपिका पादुकोण पर भड़े कमेंट करने वाले ट्रोल्स पर कड़ी प्रतिक्रिया व्यक्त की है।

### आलिया, पूजा भट्ट से सोनी राजदान तक ने किया रिएक्ट

फेय डिसूजा के इसी पोस्ट पर आलिया भट्ट ने भी रिएक्ट किया है। आलिया ही नहीं उनकी बहनों पूजा भट्ट, शाहीन भट्ट और उनकी मां सोनी राजदान ने भी पोस्ट को लाइक करते हुए दीपिका को लेकर अपना सपोर्ट दिखाया है। इस पोस्ट पर और भी कई हस्तियों ने रिएक्शन दिया है। पोस्ट पर रिएक्ट करते हुए एक्ट्रेस श्रुति सेठ ने लिखा- 'सौभाग्य से दीपिका पादुकोण दुनिया पर कब्जा करने में इतनी व्यस्त हैं कि उन्हें कोई परवाह नहीं है।' वहीं एक्ट्रेस टीना दत्ता ने लिखा- 'बिलकुल! लोग अपना संतुलन खो बैठे हैं।'

### आलिया की तारीफ

दीपिका के फैंस आलिया भट्ट के यू प्लान एक्ट्रेस को सपोर्ट करने से काफी खुश हैं। एक फैन ने लिखा, 'हां, यही समय है जब उन्हें समर्थन देने की जरूरत है। इस स्तर पर गिरना और हस्तक्षेप करना बहुत ही व्यक्तिगत है।

## प्रेग्नेंसी की अफवाहों के बीच कटरीना का फोटो वायरल





